

漯河日报教育综合体优秀学员展示

郑蕊:自信的足球小将

□本报记者 孙震

一提起足球,大多数人会觉得这是属于男孩的运动。可是,漯河日报教育综合体少年足球队却有一群巾帼不让须眉的小姑娘,她们不仅喜欢足球,还在球场上尽显足球小将的风采。郾城区许洼小学5年級的郑蕊就是这群小姑娘中的佼佼者。

2019年初,郑蕊正式进入漯河日报教育综合体少年足球队,她酷爱足球,具有非凡的足球天赋。通过科学、系统的培训,她的足球技术不断提高。入队一年来,郑蕊刻苦训练,每天放学回家做完作业,就练习足球基本功。不管是夏日炎炎,还是数九寒冬,都能看到她在足球场上奔跑的身影。最终,郑蕊脱颖而出,成为漯河日报教育综合体少年足

球队的佼佼者。正是由于付出和努力,她还被选中进入郾城区许洼小学足球队。

“像郑蕊这个年龄段的女生,大多都是家中的小公主,郑蕊从来都是严格要求自己,她在场上是中场进攻型球员,技术细腻,训练不怕苦不怕累。”提起郑蕊,足球队教练徐赫赞不绝口,“就算有点小伤小病,她也从来缺席训练课,真是练足球的好苗子。”

面对很多家长担心孩子成绩的问题,徐赫教练说:“在训练过程中,越聪明的孩子踢得越好,踢足球不会影响学生成绩,反而两者能起到相辅相成的作用。我们想把足球文化带进校园,比赛只是为孩子创造了更为广阔的训练平台,让孩子参与到足球运动中,提高孩子的体能和意识品质。教育发展到了今天,从孩子天性出



发的综合素质培养才是教育的根本。”

“我将来要成为一名职业球员,踢进国家队,为国争光。”提到未来,郑蕊露出坚定的目光说,“足球给了我梦想,给了我前进的方向。”

不寻常的寒假

郾城区实验小学五(11)班 史欣然

盼望着,盼望着,寒假来了。我满心期待,这个假期可以去神州鸟园玩,可以走亲戚顺便挣些压岁钱……这些想法全泡汤了。

在家里,我写写作业,读读书,看看电视,无聊了和妈妈下盘象棋。还好,这样的状态因为中央电视台的“中国诗词大会”而改变了。1月28日到2月9日,“中国诗词大会”总决赛的十场比赛,我和妈妈每天晚上8点,准时坐在电视机前收看。我们一边看一边试着答题,每答对一道题,我们就很激动,后来答对的题越来越多,我和妈妈击掌庆祝。有些题本来会做,但因为时间紧有点慌导致答错了,这令我懊悔不已。还有些诗词明明背过,可就是一时想不起来。

诗词大会帷幕落下,开学却延迟了,但停课不停学,学校组织在网络上观看“名校同步课堂”。第一次在家上课感觉挺新鲜,我认真听课、做笔记、写作业。虽然挺充实,但我还是盼望早点开学,早点回到熟悉的校园,见到敬爱的老师和亲爱的同学们。

由于全国上下一心,共克时艰,特别是医务人员逆风而行不怕牺牲,奋战在抗疫第一线,疫情防控初见成效,相信不久就会拨开云雾见月明。妈妈说我这只神兽很快就可以出笼了!

这是我人生中最不寻常的一个寒假,它必将成为我难以磨灭的记忆。它给我上了生动一课,让我明白了责任和使命,激励我更加努力学习,学有所长才能报效国家。 辅导老师 崔笼霞

疫情中的感动

召陵区实验小学三(1)班 陈昊天

你是否还在憎恨疫情搅乱了本该快乐的假期?而我却在疫情中感受到了很多感动!

火神山医院十天时间平地而起,体现了中国速度,中国效率。平凡的建设者更是体现了一种“黄沙百战穿金甲,不破楼兰誓不还”的精神。他们不怕危险,不怕困难,祖国一声召唤,就离开家人赶到了工地。

这些天,我还无时无刻被一群白衣天使感动着。

“明知山有虎,偏向虎山行”,她们舍小家,为大家,凭着医生的职责和精神,勇敢冲到了第一线。

正是这些无数平凡而伟大的人们,时时刻刻感动着我。在此,我想对所有参加抗击疫情的叔叔阿姨深深地鞠一个躬,敬一个礼,表达我心中的敬意和感谢!让我们携手消灭新型冠状病毒,战胜疫情。

加油,武汉!中国,必胜! 辅导老师 谢会敏

抗击疫情 我们在行动

漯河市实验小学四年级(3)班 刘文博

2020年春节伊始,新型冠状病毒狰狞地肆虐中华儿女,武汉封城、黄冈封城……

漯河的疫情防控也很严峻,我和全国小学生一样,把家当作教室,把电视当作课堂。每天早上6点30分,我像往常一样起床读书,8点30分开始上网课……晚上写作业、练字、读书。简单算算,我有一个多月没有出门了。

妈妈很心疼,常常合起我的课本说:“儿子,休息一下,别累着眼睛。”我对妈妈说:“我不累,想想

漯河的医疗队支援武汉,想想雷神山、火神山医院拔地而起,想想很多医生护士为了救助病人,只睡三个小时。我心中只有一种信念,那就是,我们中国一定会赢!”

一本书,一支笔。抗击疫情,我们在行动。现在,我们要做的就是,在家勤奋学习,锻炼好身体,静静等待重返校园。病毒虽然隔离了我们和校园,但不能隔离我们奋发学习的决心。

武汉加油!中国加油! 辅导老师 袁丽辉

郝子珩:勤奋好学乐于助人



□本报记者 孙震

漯河日报教育综合体国学班的郝子珩虽然只有7岁,但是学习国学已经2年多。他在老师眼中,是尊敬老师、勤奋

好学、乐于助人的好学生。在同学眼中,他是知识渊博、有问必答的学霸,也是形影不离的玩伴,更是学习的榜样。

在国学班老师的教育和父母的关心下,郝子珩养成了良好的学习习惯,他在课堂上不仅认真听讲,积极发言,还讲究学习方法,课前主动预习,课上认真听讲,课后及时完成老师布置的作业,并及时复习巩固。平时在学习中遇到困难,他主动找老师探讨,力求解决难题。在国学班的两年多,他已经熟背《大学》《中庸》《论语》《孟子》等书籍。郝子珩总是在各方面严格要求自己,虚心接受老师、同学的建议和帮助,不断取长补短。在老师的鼓励和熏陶下,郝子珩养成了喜欢阅读的好习惯,不仅有效拓展了知识面,他还注重学有所用,勇于实践。

在生活上,郝子珩主动做

些力所能及的家务活,从不铺张浪费,乱花一分钱。他还富有爱心,乐于参加公益活动。郝子珩的妈妈曹女士说:“现在的孩子有享受不完的爱,而奉献却很少,甚至没有。如果孩子只知索取,不知奉献,那将是十分危险的。所以,从小就对儿子进行奉献教育。”

记者了解到,郝子珩从5岁起,就跟着家人参加公益活动,而且用的都是自己日常积攒的零花钱。

郝子珩不仅学习成绩优秀,各方面的素质也很突出。除了喜欢钢琴、围棋,他还喜欢演讲,在课余时间,坚持对着镜子,每天练习。

认真对待每一件事,是郝子珩给自己定下的要求。他对未知的事物保持着十足兴趣,一点一滴地蓄积着能量,去实现自己的梦想,描绘美好未来。

郾城小学红领巾广播站线上开播

本报讯(记者 焦靖)3月2日,郾城小学红领巾广播站网上播音正式上线。每周一至周五下午6点为播音时间,内容分别为郾小学子共同诵、榜样力量在心中、科学知识百宝箱、荣誉时刻星闪耀、好歌润心寄我情五个版块。

从去年11月开始,郾城小学联合漯河日报社为红领巾广播站的小播音员提供播音与主持艺术方面的专业师资,这也是漯河日报社继校园记者站、校园足球队之后,为我市中小



郾城小学红领巾广播站的小播音员正在播音。

郾城小学供图

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

